



国内:海南、云南价格翻番

春节带上全家老少去南方温暖城市过年,是很多人的选择。像往年一样,海南、云南、厦门等温暖城市近日咨询量剧增,各大旅行社也已经接受预订。由于受机票、酒店价格上涨的影响,这些线路春节期间的价格均涨幅较大,部分线路价格上涨1-2倍。但较之去年,价格稍显理性。据了解,2012年春节海南三亚的至尊豪华团曾一度飙升至万元,而今年初一、初二的最高价格控制在六七千元左右;云南游也是热点。就目前旅行社推出的价格来看,春节期间价格集中在3790元-6230元不等;而“厦门鼓浪屿、武夷山、世界遗产永定土楼、南普陀寺双飞五日”等线路也受到游客追捧。

出境:《泰囧》催热泰国游

出境游市场更是火爆,从多家旅行社获悉,目前很多出境线路报名已经满员,部分线路都预订到年后。东南亚、港澳、台湾等都很受游客的青睐,尤其以泰国最为显著。“我们家泰国线路已经订到年初八了。”嘉华国旅的工作人员杨西媛告诉记者。究其原因,一是由于去年的这个时候,泰国正好遭遇水灾,而经过一年的时间,泰国的旅游环境发生了大改变,作为世界著名旅游国度,吃、住、行、游都不错。去泰国旅

游今年来了个大爆发。二是今年开通了济南直飞曼谷的包机,仅需4小时直航抵达,无夜航,行程更加自在舒适,而且办理赴泰国的签证便捷,手续简单,想去就去;三是借电影热播的东风,热播的贺岁片《人在囧途之泰囧》为火爆的泰国游“火上浇油”,清迈成为曼谷、普吉岛之后的新热门目的地。而旅行社也借机大力开发清迈旅游产品,推出清迈一地、曼谷+清迈+普吉岛等多种组合。

“现在出境旅游的报名很紧张,想要春节出去旅游的都开始报名了,例如正月初六和初九的泰新马,都已经报满了。”康辉国旅济南分公司的陈文杰告诉记者。价格上,比平时上涨40%左右,甚至一些高端线路,如“泰尊贵沙美泰国6日”,价格逼近万元。另外,像普吉岛、巴厘岛、塞班岛等海岛以及港澳台等,都是热门目的地。“普吉岛初一的机位已

经非常紧张了。”海航乐游的孟文文经理说。台湾游方面,从威海中旅济南分社获悉,春节期间多条线路都已收满,甚至2月19日-2月26日的线路也已提前收满。

专家支招:错峰出游省钱又省心

对于春节期间时间充裕的人们来说,错峰出游仍是一个不错的选择。业内人士提醒,春节期间的最高价格集中在初一、初二、初三这几天,尤其是初二,价格较平日上浮1-2倍。从嘉华国旅获悉,“美丽三亚双飞五日游”年二十五的价格仅为3880元,而初一的价格为7920元,短短几天时间,价格相差一半多。因此,春节前出

发,年初一初二返回,价格比较合适。

海航乐游的孟经理介绍说,“初一、初二、初三这几天,海南云南是平时价格的2倍左右,而节前大年26、27出发,初一或者年三十回,价格是平时价格的1.2-1.5左右;初六后价格也是恢复到节前价格的1.2-1.5倍。又比如三亚,年二十七开始到初六基本都是全价票,大家就可以选择到海口,然后从海口坐动车到三亚,这样可以节省不少费用,春节期间海口还有最低6折左右的机票。”

(本刊记者 刘颖)



海南游价格翻番,错峰出游可省一半支出

春节出境游预订火爆 泰国最受青睐



游今年来了个大爆发。二是今年开通了济南直飞曼谷的包机,仅需4小时直航抵达,无夜航,行程更加自在舒适,而且办理赴泰国的签证便捷,手续简单,想去就去;三是借电影热播的东风,热播的贺岁片《人在囧途之泰囧》为火爆的泰国游“火上浇油”,清迈成为曼谷、普吉岛之后的新热门目的地。而旅行社也借机大力开发清迈旅游产品,推出清迈一地、曼谷+清迈+普吉岛等多种组合。

“现在出境旅游的报名很紧张,想要春节出去旅游的都开始报名了,例如正月初六和初九的泰新马,都已经报满了。”康辉国旅济南分公司的陈文杰告诉记者。价格上,比平时上涨40%左右,甚至一些高端线路,如“泰尊贵沙美泰国6日”,价格逼近万元。另外,像普吉岛、巴厘岛、塞班岛等海岛以及港澳台等,都是热门目的地。“普吉岛初一的机位已

经非常紧张了。”海航乐游的孟文文经理说。台湾游方面,从威海中旅济南分社获悉,春节期间多条线路都已收满,甚至2月19日-2月26日的线路也已提前收满。

专家支招:错峰出游省钱又省心

对于春节期间时间充裕的人们来说,错峰出游仍是一个不错的选择。业内人士提醒,春节期间的最高价格集中在初一、初二、初三这几天,尤其是初二,价格较平日上浮1-2倍。从嘉华国旅获悉,“美丽三亚双飞五日游”年二十五的价格仅为3880元,而初一的价格为7920元,短短几天时间,价格相差一半多。因此,春节前出

发,年初一初二返回,价格比较合适。

海航乐游的孟经理介绍说,“初一、初二、初三这几天,海南云南是平时价格的2倍左右,而节前大年26、27出发,初一或者年三十回,价格是平时价格的1.2-1.5左右;初六后价格也是恢复到节前价格的1.2-1.5倍。又比如三亚,年二十七开始到初六基本都是全价票,大家就可以选择到海口,然后从海口坐动车到三亚,这样可以节省不少费用,春节期间海口还有最低6折左右的机票。”

(本刊记者 刘颖)

□旅游资讯

沂南2013好客山东贺年会启动

1月6日,沂南县2013好客山东贺年会启动暨沂蒙红色影视基地国家4A级景区揭牌仪式在山东省沂南县沂蒙红色影视基地隆重举行。沂南利用旅游资源“红绿古泉”冬夏互补的资源优势,举办以“冬游沂南,泡汤、赏泉、当演员”为主要内容的好客山东贺年会节庆系列活动,率先推出“舒服泡温泉、欢乐过大年、明星大体验”旅游产品。

近年来,沂南县积极实施“文旅兴县”战略,立足“红、绿、古、泉”四大资源特色,初步打响“智圣故里、红嫂家乡、温泉之都、休闲胜地”特色旅游品牌。先后推出诸葛亮文化旅游区、竹泉村旅游度假区、智圣汤泉旅游度假村、沂蒙红色影视(党性教育)基地、红石寨、香山湖等一批影响力大、富有特色、极具潜力的景区景点。

沂蒙红色影视基地开业以来,立足“沂蒙”、“红嫂”两大文化品牌。二期工程沂州古山城和红色写生基地接待中心于2012年顺利建成并开门纳客。目前,景区的影视拍摄、党性教育、红色旅游、写生休闲等多种功能优势互补相互融合,成功获批国家4A级旅游景区。本届贺年会期间,沂蒙红色影视基地正值《冲天炮》、《走,打鬼子去》等影视剧连番拍摄,游客既可以“客串演员,与明星零距离体验”,又可以与民间艺术团队唱红歌,扭秧歌,过一把民俗瘾。

(刘旭朴)

康辉国旅邀您去西藏看雪

冬日去西藏,晶莹的雪山,金色的草甸,沐浴在暖暖的阳光下,欣赏西藏大地的银装素裹,也是一种享受。近日,康辉旅游集团济南国际旅行社推出系列西藏旅游产品,错时出游,让您真正地感受到圣洁之旅。

冬季虽然是西藏旅游的淡季,但是却有其他季节所没有的独特魅力。冬季也是一年之中观峰的最佳季节,南迦巴瓦,珠峰在此刻展露真容;岁末年初,丰富的传统节日让你饱餐藏民族文化的盛宴;因为雪多,西藏作为雪域高原的神韵愈加明显。覆盖着一层白雪的布达拉宫与远处巍峨的雪山浑然一体,飘雪的户外温泉浪漫惬意,林芝的藏族新年也会让你深入到藏族人文魅力的最深处。而且冬天去西藏,价格比平时低近四分之一,各个景点的接待能力也更强,让旅程更加舒适自由。

冬季是拉萨阳光最旺盛的季节,为西藏冬季旅游之首选。每到冬季,成群结队的游客前来拉萨探秘,享受离太阳最近的阳光;林芝素有“藏域江南”的美称,冬季的林芝给人一种宁静的凄美之感。今年西藏自治区旅游局特别推出了“林芝冬日生态深度游”,将以更好的服务迎接四面八方游客。

(刘明光)

业界动态

海航乐游再推加盟优惠政策

近日从济南乐游国际旅行社了解到,2013年,海航乐游继续推出加盟优惠政策。凡在2013年3月前加盟海航乐游门店的,可以获赠最高30000元补贴,各地市加盟分公司、代理分公司加盟还可以再赠送营业补贴,优惠力度之大前所未有。

据了解,海航乐游自2010年5月进驻山东以来,不断发展壮大,目前已拥有50余家门店,淄博、东营、菏泽等4家分公司。进驻山东以来,海航乐游通过不断整合优势资源,降低旅游产品成本,并按照海航航空服务的标准为山东的老百姓提供全新的旅行体验。海航乐游乐游的经营理念和模式揭开了山东旅游市场变革的大幕。2013年,新加盟政策的推出将进一步加快海航乐游前进的步伐,为广大相关从业者提供更好的发展机遇。

海航乐游将汇聚一批有志于旅游事业的精英共同开创旅游市场,使项目合作伙伴享受到事业发展带来的丰硕成果,以丰富、低价、特色的产品,及海航的服务品质为旅行者带来快乐的旅游享受。更多加盟优惠政策请致电海航乐游。

(郭静)



威海中国旅行社有限公司
WEIHAI CHINA TRAVEL SERVICE CO., LTD.

台湾之旅



常规八天	2013年2月4日	5480元
	2月8/11日	7680元
	2月21/26/28日	4380元
尚好台湾	2013年2月26日	6880元
常规八天	2013年2月6日	6180元
	2月27日	4380元
		11800元

起止地任选、团期任选

尚好台湾
【尊享舒适之旅】
全程5花酒店和高餐标标准
【体验台湾人生活】
搭乘高铁以及台北捷运
【特别新奇体验】
安排入住亚洲唯一生态度假村
赠送30万旅游人身意外险!

L-SD-CJ00048